

S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS

Declaração de Rectificação n.º 142/2006 de 27 de Junho de 2006

É rectificada a portaria publicada com o n.º 166/2006, no *Jornal Oficial*, n.º 15, II série, de 11 de Abril de 2006, p. 1202, onde se lê:

“António Raposo Medeiros 250 €

Rua do Pico Vermelho n.º 343 – Bretanha

9500 – Ponta Delgada – São Miguel”, deverá ler-se:

“Tiago António Farias Paulo..... 250 €

Rua do Pacheco n.º 253 – Bretanha

9500 – Ponta Delgada – São Miguel”.

1 de Junho de 2006. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, *Noé Venceslau Pereira Rodrigues*.